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ATA No01/2023- Ata da Sessão Plenária da '1" Reuniáo Ordinária do Conselho

Municipal de Educação - CME, realizada às 14 horas, do dia 15 (quinze) de

maio de dois mil e vinte e três, na sala de reunião da Secretaria Municipal de

Educaçáo de lpiranga/ SME, sito à Rua Joáo Ribeiro da Fonseca, 998, Jd.

Centro, Nesta. Com a presença dos(as) Conselheiros(as): Wiliam Kriger

(presidente), Elenice Ap" Lachinski Mulinari (vice_presidente) Lícia Mara

Ladeira Afonso (18 secretária do CME e coordenadora pêdagógica da SMEC),

Vânia Mara Araújo da Silva (titular), Adelina lnês Cavagnari (titular), Keli

Mislene Carneiro( titular), Meiriane Mendes Lepka (titular), Marieli Santos

(coordenadora Pedagógica - SMEC) e Secretária Municipal de Educação e

Cultura senhora Silvana Carneiro Gottems. A reunrão começou com o
presidente do conselho, senhor Wliam Kriger, dando as boas-vindas a todos e

na sequência expôs a pauta da reunião aos presentes. O Conselho Municipal

de Educação se reúne hoje, para deliberar sobre: í- Plano Ação de Segurança

Escolar, 2 - lnstruçáo 001/2023 _ lnstitui o Atendimento Educacional

Especializado na Rede Municipal de Ensino, 3 - Cronograma de reuniões do

Conselho Municipal de Educaçâo. lniciou-se as discussões do primeiro

assunto da pauta, Aprovaçâo do calendário de reuniões do CME paê2022 que

ficará em anexo a esta ata. Na sequência, passou a palavra para vice-

presidente e coordenadora pedagógica da SMEC, Elenice Apa Lachinski

Mulinari explanou sobrê criaÉo de um Plano de Segurança Escolar, explicou

que em razâo do contexto dos últimos casos de violência em escolas, os quais

deixaram todo o PaÍs perplexo, e pautada no DecÍeto n.o 1.398, de 12 de abril

de 2023, que institui o Comitê lntersetorial de Prevenção, Monitoramento e

Segurança em Escolas; e a Resolução n.o 2.21212023 - GS/SEED, que institui

o Comitê de Segurança Escolar para acompanhamento, monitoramento e

desenvolvimento de ações das instituições que integram o Sistema Estadual de

se refere às competências e atribuições dosEnsino do P raná o UE
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Comitês, a Secretaria Municipal de Educaçâo e Cultura por intêrmédio

Prefeitura Municipal de lpiranga criou-se o Grupo de Trabalho Municipal

lntersetorial - para uma Escola Segura, a qual acompanhará as ações e

intervenções futuras necessárias para a boa segurança escolar, publicada em

Diário Oficial dia 19 de abril de 2023,Porlariano 16412023 e a nomeação dos

membros pela Portaria no 16612023 publicada em 20 de abril de 2023. Foi

apresentado aos membros os Plano de Açâo de Segurança de cada instituição.

Em seguida, a coordenadora da Educação Especial Marcia Tramontim Almeida

relata sobre sobre instruÉo normativa no 00112023 que estabelece normas

para oferta do Atendimento Educacional Especializado por meio da Sala de

Recursos Multifuncionais e Classe Especial nas escolas da Rede Municipal

Educação realizada em parceria com Centro de Atendimento Especializado

CAEE. Relata ainda que, considerando os preceitos da legislação da

Educação Especial, principalmente a Lei no 13.146, de 6 de julho de 2015, que

lnstitui a Lei Brasileira de lnclusáo da Pessoa com Dêficiência (Estatuto da

Pessoa com Deficiência), foi apresentado aos conselheiros o documento irá

instituir, orientar, acompanhar, oferecer apoio pedagógico e administrativo e

supervisionar as instituições de escolares, visando o adequado atendimento

dos estudantes da Educação Especial. Após iniciou-se as discussões ,

Aprovação do calendário de reuniões do CME parc 2022 que ficará em anexo a

esta ata. Nada mais havendo a relatar, eu, Licia Mara Ladeira Afonso, lavrei a

presente ata, que, após lida e aprovada, seg uirá assinada por mim ç pelos

ais presentes. lpiranoa. 15 de maio de 2023
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